Nzt no JIVIC-2, Bropa 4gacr(3ama4n)
cruenuagiHocT "Nudopmaruka"
1-Bu Kypc, peloBHO 00ydyeHue

24.06.2016 roguHa

Nwme: dak. Homep:

1. (12 mouxu) Hamepere JOKagHUTE €KCTPEMYyMU Ha (DYHKIIUSITA

flz,y) = $2?J2 — 2xy2 — 6x2y + 12xy.

2. (12 mouxu) IIpecmerneTe nHTErpaIa

// (2 — x —y) daedy, xbrero D = {2y < 22 +¢* < 4}.
D

3. (14 moukxu) Hamepere Haif-rossimaTa W Haii-MaJKa CTOWHOCTH Ha (YHKIHATA BbPXY 33JaCHATA
00J1acCT.

z=x+3y, z+y<6, x+4y>4, y<2

4. (12 mowku) IlpoBepere, e HHTErPATBT

/ (er — 5y3ex) dx + (2:1:629 — 15y2€””) dy
C

HE 3aBHUCHU OT II'bTd Ha MHTEI'PUpaHE U IIpeCMeTHeTe CTOMHOCTTA MYy KOrarto C' e yacTu4HO VIaJIKa KpuBa C

nagaso A(0,1) n kpait B(2,0) .
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(12 mouxu) Hamepere nokagHuTe €KCTpEMyMr Ha (DYHKIIUATA

flx,y) = 22° + zy® + ba® + o

2. (12 mouxu) IIpecmerneTe nHTErpaIa
// z dzdy, xkeaero D = {2z < 2? +y* <4z, y>0}.
D
3. (14 mouxu) Hamepere yciaoBHHTE eKCTpeMyMu Ha (DOyHKIHATA.
z=a>—y? 2z—y—3=0.
4. (12 mowku) Ilpecmernere nHTErpaIa

/ zy?dx

c

kbaero kpusata C : 22 + y? = 9 ce obxokK1a B TIOJIOKHUTETHA Tocoka ¢ Hadaao A(0,3) n xpait B(3,0) .



